

Отчет о проведении государственного праздника «День физкультурника» в МАДОУ  
детский сад №62 «Малыш» г Улан-Удэ

С целью пропаганды здорового образа жизни и приобщение детей к занятиям физкультурой и спортом в детском саду с 08.08.2022 по 12.08.2022 прошли мероприятия, посвященные Дню физкультурника под девизом «Спорт — это здорово!».

Педагоги нашего детского сада провели ряд увлекательных и интересных мероприятий с детьми: выставка рисунков «Мы здоровыми растем», «Мой любимый вид спорта»; беседы «Плохие привычки», «Здоровое питание», «Летние виды спорта», подвижные игры, экскурсии, викторины.

12 августа 2022 г. во всех возрастных группах прошли заключительные мероприятия.

В рамках празднования Дня физкультурника для воспитанников младших групп проведено спортивное развлечение «Спорт, ребята, очень нужен, мы со спортом крепко дружим!» в виде увлекательной и весёлой эстафеты. Все малыши отлично справились с поставленной задачей. Не только физически укрепили свое здоровье, но и здорово провели время <https://bur-madou-6.tvoysadik.ru/site/pub?id=466>

Культура создания здорового и красивого физического тела, без которого и душа себя чувствует неважно. Физкультура, начиная с детского сада, занимает прочное место в жизни каждого человека. А начинается физкультура с зарядки, которую необходимо делать каждому человеку. Совместно с родителями проведен физкультурный челлендж «Спортивные — значит ЗДОРОВЫЕ!!!» <https://bur-madou-6.tvoysadik.ru/site/pub?id=469>

Воспитанники старших групп приняли участие в велопробеге «Колесо дружбы». Родители дошколят приготовили велосипеды и самокаты. Педагоги корректировали передвижение детей на велотрассах. Участники в полном боевом настроении преодолевали трассу на своих велосипедах. Отдельное соревнование состоялось для участников гонки на самокатах <https://bur-madou-6.tvoysadik.ru/site/pub?id=467>

С огромным удовольствием сходили на экскурсию в военно-спортивный клуб "Талзай" посмотрели и попробовали себя на тренажёрах для силачей, и на велотренажёрах, посетили спортивные баскетбольные, футбольные площадки тренажёры на улице <https://bur-madou-6.tvoysadik.ru/site/pub?id=468>

Завершилась неделя торжественным спортивным праздником «Мир, лето, спорт!» К участию были приглашены дети всех возрастных групп.

Праздник начался с торжественного построения под девизом... «Физкульт – Ура! Ура! Ура!» и дети сделали разминку «Мы ногами, мы руками». После разминки ребят ждали эстафеты на ловкость и скорость. С большим интересом прошли спортивные эстафеты для детей.

Мероприятия были насыщены двигательной активностью детей, смехом, радостью и весельем. Никто из участников соревнований не почувствовал себя слабым или побежденным. Завершился праздник перетягиванием каната! <https://bur-madou-6.tvoysadik.ru/site/pub?id=470>

Поздравляем всех с традиционным праздником здоровья,  
движения, силы и ловкости - Днём физкультурника!

Фотоотчет







